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[bookmark: _GoBack]Sehr geehrte Zertifizierungsinteressierte,
Sie erhalten die zweite Informationsrundmail 2012 – falls Sie diese Rundmail nicht mehr erhalten wollen, teilen sie uns das bitte mit.
Stand Akkreditierung:
Das Witnessaudit der DAkkS am Donnerstag 4.10.12 bei einer WfMB lief sehr erfolgreich mit nur einer Nebenabweichung. Das Geschäftsstellenaudit am 5.10.2012 verlief ziemlich erfolgreich, konstruktiv und sehr wertschätzend.
SocialCert hat eine gravierende Hauptabweichung binnen 14 Tagen  zu beheben (Anforderungen an Gutachter SGB III formulieren sowie für die 6 Bereiche aus dem SGB III konkretere Prüfleitfäden entwickeln) sowie eine Kleinigkeit (Kennzahlen für SocialCert erheben und bewerten). An Rückmeldungen und Empfehlungen hat Hermann Seiberth 78 notiert!
Ab Ende Oktober mit der Listung auf der  kann es also offiziell losgehen, wenn SocialCert die letzte Hürde auch noch schafft!
Informationen über AZAV Träger und Maßnahmenzulassung
Alle relevanten Informationen zur Zertifizierung, Trägerzulassung und Maßnahmenzulassung finden sie ab sofort aktuell auf der Homepage: http://www.socialcert-gmbh.de/321/Service.html .
Diejenigen Kunden, die einen Vertrag mit der SocialCert haben, erhalten mit Ihrer Auftagsbestätigung einen Zugang zu internen Dokumenten:
 http://www.socialcert-gmbh.de/447/Service/Downloads_f%C3%BCr_Kunden.html .
Ab Ende nächster Woche stehen dann auch die detaillierteren Prüfleitfäden für die 6 Bereich des SGB III zur Verfügung. 
	Bereiche nach SGB III

	1. Maßnahmen zur Aktivierung und beruflichen Eingliederung - § 45 SGB III 
· Heranführung an den Ausbildungs- und Arbeitsmarkt
· Feststellung, Verringerung oder Beseitigung von Vermittlungshemmnissen
· Vermittlung in eine versicherungspflichtige Beschäftigung
· Heranführung an eine selbständige Tätigkeit oder
· Stabilisierung einer Beschäftigungsaufnahme

	2. Ausschließlich erfolgsbezogen vergütete Vermittlung in Beschäftigung § 35 SGB III ff

	3. Maßnahmen zur Berufswahl und Berufsausbildung § 48 C III ff

	4. Förderung der beruflichen Weiterbildung (FbW) - § 81 SGB III

	5. Transfermaßnahmen durch Dritte -  §§ 110 + 110  SGB III

	6. Reha spezifische Maßnahmen – Teilhabe behinderter Menschen  § 112 SGB III


Angebote
Nachdem nun die Bedingungen für die Angebote an Träger und Zulassungen mit der DAkkS abgestimmt sind, erhalten alle diejenigen Kunden, die eine korrekte Selbstauskunft und ihr Datenblatt eingereicht haben, bis spätestens 16.10.2012 ein Angebot mit dem Vorschlag eines Gutachter(teams) sowie für einen Audittermin. Wenn Sie dem Gutachter oder der Gutachterin zustimmen, wird dieser beauftragt und ist Ihr persönlicher Ansprechpartner für das weitere Vorgehen im Zulassungsprozess.
Feiern und Erholungspause
Vielen Dank für Ihr Vertrauen in die Akkreditierungsbestrebungen der SocialCert. Ich persönlich nehme mir nun 4 Tage Urlaub und stehe ab 15.10.2012 wieder voll zur Verfügung. Ihre Fragen werden ab kommenden Montag wieder fachkundig beantwortet.
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